

× 1 с.с.н. 1971 от

г. Москва

Газета № . . .

УРАЛЬСКОЕ СПАСИБО

Сегодня

Главный режиссер театра А. Новиков рассказал нашему корреспонденту:

— Мы очень тронуты гостеприимством москвичей. Аншлаги были каждый день. Высокую оценку нашим спектаклям дал не только зрительный зал. Нам радостно, что печать отметила ряд постановок и многие актерские удачи.

завершили гастроль в Москве артисты Пермского драматического театра.

За месяц коллектив дал 33 спектакля. Запомнились выступления перед строителями Москвы, встречи с машиностроителями и металлургами Ступина, текстильщиками Серпухова.

Мы покидаем гостеприимную столицу с чувством огромной удовлетворенности.